



# УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

СУБОТА, 25 ЛИСТОПАДА 2023 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№237 (7635)

**ЦИТАТА ДНЯ**

**МЕРІ ЕНДЖІ:**



«Ми підтримуватимемо Україну в її боротьбі за свободу й демократію. Коли Україна візьме гору, Канада та канадські бізнеси усіх розмірів підтримають її відбудову».

**Міністр торгівлі Канади про те, що модернізована угода про вільну торгівлю надасть підприємцям найкращий доступ на український ринок**

## Зростання ВВП прискорилося до 10,5 відсотка

**ПОСТУП.** Українська економіка продовжує демонструвати позитивну динаміку навіть попри несприятливі зовнішні чинники. За попередніми оцінками Мінекономіки, зростання ВВП в жовтні 2023 року порівняно з торішнім жовтнем становить близько 10,5% [±2%]. У підсумку за січень — жовтень 2023 року зростання економіки оцінюють на рівні 5,5% порівняно з відповідним періодом торік.

«У жовтні зростання ВВП прискорилося до 10,5%. До позитивних чинників, які посприяли зростанню економіки, можна зарахувати високу врожайність у сільському господарстві й сприятливу погоду, яка забезпечила швидкі темпи збирання врожаю. Також позитиву додали стабільна ситуація в енергетиці й робота тимчасового коридору для руху цивільних суден до портів Великої Одеси. Стимувальними чинниками зростання економіки залишаються значні руйнування інфраструктури та основних фондів, збереження істотних ризиків безпеки, обмеження експортної логістики, повільне відновлення ринку праці, нестача достатнього власного капіталу, а також доступних кредитних коштів. Але загалом позитивні чинники у жовтні переважили баланс впливу на ВВП», — пояснила перший віцепрем'єр-міністр — міністр економіки Юлія Свиріденко.

За її словами, у жовтні найбільш позитивний внесок мала сфера послуг, зокрема сфера державного управління та оборони, фінансування якої пріоритетне під час війни. На другому місці за впливом на зростання економіки була виробнича галузь, яка хоч і зазнала істотних збитків та руйнувань під час війни, проте демонструє стаке відновлення.

У промисловості відбувається поступове відновлення темпів виробництва в умовах збільшення сировинної бази сільгоспвиробництва, необхідності поповнення запасів вугілля і газу для проходження зимового періоду, стабільної ситуації в енергетиці та інвестиційного попиту бюджетної галузі.

Позитивно вплинули на галузь будівництва бюджетне фінансування, спрямоване на екстрене відновлення пошкодженої інфраструктури, і проведення капітальної відбудови на визволених територіях. Також краще став працювати ринок первинного житла завдяки реалізації урядової програми «ЄОселля».

# Мусимо перемогти заради пам'яті предків та наступних поколінь



Фото з Урядового порталу

**ЗАСІДАННЯ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ.** Прем'єр-міністр **Денис Шмигаль** зазначив, що нація, яка пережила Голодомор, розуміє, що путінська росія нині так само прагне знищити українців

## Альтернативні маршрути та сприяння Єврокомісії

**БЛОКУВАННЯ НА КОРДОНІ.** Прем'єр-міністр України **Денис Шмигаль** провів онлайн-зустріч з виконавчим віцепрезидентом Європейської комісії **Валдісом Домбровскісом**.

Сторони обговорили фінансування дефіциту бюджету України. **Денис Шмигаль** подякував за черговий транш макрофінансової допомоги обсягом 1,5 мільярда євро, який ЄС надав напередодні.

«Загальна бюджетна підтримка цього року сягнула 16,5 мільярда євро.

Вдячні Європейському Союзу, адже це допомагає нам зберегти економічну стійкість в умовах повномасштабної війни», — зазначив Прем'єр-міністр.

**Денис Шмигаль** і **Валдіс Домбровскіс** обговорили фінансові потреби України на наступний рік та спільну роботу над Ukraine Facility — чотирирічною програмою обсягом 50 мільярдів євро. Окремо вони зосередили увагу на ситуації на кордоні України з деякими країнами Євросоюзу. Прем'єр-

міністр оприлюднив пропозиції української сторони.

«Оперативно налагоджуємо альтернативні логістичні маршрути. Розраховуємо на сприяння Єврокомісії в розв'язанні проблем», — сказав очільник уряду України.

Прем'єр-міністр висловив вдячність **Валдісу Домбровскісу** за постійну підтримку і спільну роботу для зміцнення відносин України та Європейського Союзу, повідомляє департамент комунікацій Секретаріату Кабінету Міністрів.

**ЦИФРА ДНЯ**

**1142,6 млрд грн**

становила на 1 листопада загальна сума вкладів фізичних осіб (зокрема й фізичних осіб — підприємців) у банках України. За січень — жовтень 2023 року вона зросла на понад 91 млрд грн

Почалася передплата на 2024 рік. Передплату приймають усі відділення поштового зв'язку. Також її можна оформити на сайті АТ «Укрпошта»: [www.ukrposhta](http://www.ukrposhta)



Газета для тих, хто приймає рішення

**ОПЕРАТИВНО**

друкуємо закони України, укази і розпорядження Президента, урядові рішення, адже більшість із цих документів набирають чинності саме з дня опублікування в «Урядовому кур'єрі»

**✓ ПЕРЕДПЛАТНА ЦІНА**

**ІНДЕКС 61035**  
 На 1 місяць \_\_\_\_\_ 120 грн  
 На 3 місяці \_\_\_\_\_ 360 грн  
 На 6 місяців \_\_\_\_\_ 720 грн  
 На рік \_\_\_\_\_ 1440 грн

**ІНДЕКС 40227**

На 1 квартал \_\_\_\_\_ 330 грн  
 На 6 місяців \_\_\_\_\_ 660 грн  
 На рік \_\_\_\_\_ 1220 грн

Вартість приймання передплати — 15 грн за один абонемент.



**КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ** встановлені Національним банком України на 27 листопада 2023 року

**USD 36.0487** за 1 долар США **EUR 39.3580** за 1 євро **PLN 9.0189 / AU 71938.43** за 1 злотий **AG 853.53** за 1 трійську унцію **PT 32893.72** **PD 37988.48**













